

ગાંધીનગર સમાચાર



(તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

ગાંધીનગર તાલુકાના જંકશન મથક ચિલોડા મોટા ખાતે ગુજરાત વિદ્યુત બોર્ડનું સબ સ્ટેશન આવેલું છે. આ કચેરી ખાતે ધરવપરાશ તથા ટ્યુબવેલના લાઈટ બીલ ભરવા માટેની કચેરી આવેલી છે. ધરવપરાશના બીલો ભરવાની સુવિધા ગ્રામ પંચાયત કચેરીએ કરવામાં આવી હતી. પરંતુ સરકારી સુખ-સુવિધા સગવડો થયા બાદ ક્યારેક ગ્રામ્ય કક્ષાએ સુવિધા છીનવાઈ જવાથી બીલ ભરવાની હાલાકી ગ્રાહકોને પડતી હોય છે. શરૂઆતમાં ચિલોડા ગ્રામ પંચાયત ખાતે વીજ બીલ ભરવાની સવલત ઉભી કરવામાં આવી હતી. સંજોગવશાત હવે બંધ થતાં ગામના લોકોને વોર્ડની કચેરીએ ભરવા જવાનો વારો આવ્યો છે. કચેરી ખાતે આજુબાજુના ગ્રામ્ય વિસ્તારોના ગ્રાહકો છેલ્લા દિવસે બીલ ભરવા આવતાં ભારે ધસારો થાય છે. પરીણામે બે બારીઓ પર ગ્રાહકો કલાકોના કલાક સવારથી લાંબી કાતારોમાં ખડે પગે રહેતા ભારે મુશ્કેલી વેઠવી પડે છે. લોકમાંગણી મુજબ લાઈટ બીલ ભરવાની સવલતો ગ્રામ્ય સ્તરે થાય અથવા કચેરી ખાતે ખાસ સુવિધા ઉભી કરવા માંગ પ્રવર્તી રહી છે.

સૌરાષ્ટ્ર કચ્છ મિત્ર મંડળ દ્વારા ઝુંપડાવાસીઓ દ્વારા ફેલાવાતી ગંદકી બાબતે જાગૃતિ કેળવવા હાંકલ

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ગાંધીનગર ખાતે મોટા ભાગના સેક્ટોરની નજીક અને ફેન્સિંગ વાળી જામીનમાં ઝુંપડાપટ્ટીનું પ્રમાણ દિન પ્રતિદિન વધી રહ્યું છે તેમજ આ ઝુંપડાપટ્ટીના રહેવાસીઓ દ્વારા તેમના રહેઠાણની નજીકમાં જ ગંદુ પાણી, એંઠવાડ, કચરો અને નકામી વસ્તુઓ નાંખી ગંદકી ફેલાવી રહ્યા હોય છે. તેમજ રોડ સાઈડે જ સંડાસ જવા બેસે વગેરે કારણોથી ગંદકી અને રોગજન્ય જંતુઓનો ઉપદ્રવ થાય છે. આથી તે લોકોને સમજાવી ગંદકી ન થાય તે રીતે જીવવા અને કામ કરવા તેમજ તેમના રહેઠાણોની નજીક શૌચાલયો ઉભા કરી તેનું યોગ્ય સંચાલન કરવા સ્વચ્છતા અભિયાન ચલાવવા, શહેરીજનોમાં પ્લાસ્ટીકનો ઉપયોગ વિવેકપૂર્ણ રીતે કરવો અને પ્લાસ્ટીકનો કચરો જ્યાં ત્યાં ના નાંખવામાં આવે તે માટે જાગૃતતા લાવવી, શહેરમાં આશરે ૨૦૦૦ થી વધુ રખડતા કુતરા છે તેમની વસ્તી વધતી અટકાવવા પગલા લેવા તેમજ અસંખ્ય રખડતા ઢોરો અંગેના પ્રશ્નોનો નિકાલ લાવવા અંગે સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ મિત્ર મંડળ દ્વારા અભિપ્રાય આપવા અને શહેરના નાગરિકો દ્વારા પ્રમાણિકતાથી સાથ આપવા તેમજ મનપા દ્વારા આ બાબતે ગંભીરતાથી વિચારવા હાંકલ કરાઈ છે.



(તસવીર : કચ્છપ નિવાસી)

સો. ૨૪ ખાતે ભજરંગદાસભાષાનો ૮મો પાટોલ્સવ બાપા સીતારામ પરીવાર તરફથી છેલ્લા આઠ વર્ષથી ઉજવાઈ રહ્યો છે. ગઈકાલે તેમના ભજનોનો કાર્યક્રમ રાત્રીના ૮ થી ૧૨ દરમિયાન યોજવામાં આવ્યો હતો.

છતરપીડીના ગુનામાં નાસતા ફરતા બે આરોપીઓ ઝડપાયા

વોલ્ટેડ આરોપીઓને પકડવા માટે રેન્જ ડીઆઈજી રાજીવ રેજન ભવનની સુચનાથી ચાલી રહેલી ડ્રાઈવને પગલે ગાંધીનગર એલસીબીના પીએસઆઈ એચ.કે. સોલંકીએ ભાતમી મેળવીને અડાલજ પોલીસ સ્ટેશનની હદમાં થયેલી છતરપીડીના બે નાસતા ફરતા આરોપીઓને ઝડપી લીધા છે. રાજીવ મોહનલાલ સાંડ અને જીતેન્દ્ર બાબુલાલ ભણસાલી રહે. ટિપીકા સોસાયટી, ડકનાળા રોડ, શાહીબાગ બસેટમાં રહેતા અડાલજ પોલીસ મહારજાણ હોટલ પાસેથી પકડી પાડીને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.



(તસવીર : કચ્છપ નિવાસી)

ગાંધીનગર તાલુકાના પ્રવેશદ્વાર સમા ચિલોડા મોટા ખાતે ફક્કી ડિસેમ્બરે હોમગાર્ડ સ્થાપના દિન તથા નાગરિક સંરક્ષણની ઉજવણીના ભાગ રૂપે પ્રાંતિયા સ્મૃતિ વિકાસ શાળાના પટાંગણમાં દબલબાપૂર્વક હોમગાર્ડ સ્થાપના દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે સમારંભના પ્રસુખ સ્થાને પી.આઈ. કે.કે. પંડયા સાહેબ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે હોમગાર્ડ જવાનો દ્વારા ચિલોડા ગામમાં પ્રખ્યાત ઈશ્વર સ્વામીના પ્રાંતિયા ખાતે ખાસ સમારંભ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે ૧૫૦થી વધુ હોમગાર્ડ જવાનો શિસ્તબદ્ધ રીતે કાર્યક્રમમાં જોડાયા હતા. આ કાર્યક્રમમાં હોમગાર્ડ યુનિટ ચિલોડાના એન.જી. સોલંકી, બાબુભાઈ જાદવ વસરામભાઈ તથા નટુભાઈ પટેલ જેવા મહાનુભાવો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે બાળકોને ફળગળાઈ તથા બિસ્કીટ આપી માનવતાની મહેક પ્રસારાવી હતી.

જમીનમાં ઓઈલ શોધવા વપરાતા ડીયુનીટ ચોરીને જતા ત્રણ ઝડપાયા

રૂ. ૧.૪૦ લાખના મુદ્દામાલ સાથે ગાંધીનગર એલ.સી.બી.એ ત્રણેયની ધરપકડ કરી ગાંધીનગર, તા. ૧૨ તે પૈકી એક શખ્સે ચોરી કરીને ડીયુનીટ બીજાને આપ્યા હતા અને ત્રીજા તેને ખરીદવા આવ્યો હતો. જિલ્લા પોલીસ વડા શરદ સિંઘલની સુચનાથી એલસીબી પી.આઈ. આશુતોષ પરમારે મિલકત સંબંધિત ગુનાઓ અટકાવવા તથા ગુનેગારો પકડવા ટીમને પેટ્રોલીંગમાં મોકલી હતી. પીએસઆઈ એચ.કે. સોલંકી, હે.કો. મનુજી, પો.કો. વિપુલકુમાર, જયવિરસિંહ તથા સંદિપસિંહ સહિતના ટીમના માણસો કલાક પેટ્રોલીંગમાં હતા ત્યારે સોવલા ચોકડીથી ત્રણ શંકાસ્પદ વ્યક્તિઓ હાથમાં બેલા સાથે પકડાયા હતા. તે પૈકી એક શખ્સે ચોરી કરીને ડીયુનીટ બીજાને આપ્યા હતા અને ત્રીજા તેને ખરીદવા આવ્યો હતો. જિલ્લા પોલીસ વડા શરદ સિંઘલની સુચનાથી એલસીબી પી.આઈ. આશુતોષ પરમારે મિલકત સંબંધિત ગુનાઓ અટકાવવા તથા ગુનેગારો પકડવા ટીમને પેટ્રોલીંગમાં મોકલી હતી. પીએસઆઈ એચ.કે. સોલંકી, હે.કો. મનુજી, પો.કો. વિપુલકુમાર, જયવિરસિંહ તથા સંદિપસિંહ સહિતના ટીમના માણસો કલાક પેટ્રોલીંગમાં હતા ત્યારે સોવલા ચોકડીથી ત્રણ શંકાસ્પદ વ્યક્તિઓ હાથમાં બેલા સાથે પકડાયા હતા. શરૂ કરી છે.



આનંદનો ગરબો

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ આજ રોજ ભાવનાબેન ગોકલાણીના મધુર કંઠે આનંદનો ગરબો ભાવનાબેન પંડયાના નિવાસ સ્થાનપ્લોટ નં. ૧૮૧/૨, સે-૪-એ બપોરે ૨ થી ૬ કલાક દરમિયાન રાખેલ છે. જેમાં ભાવિ ભક્તોને હાજર રહેવા જણાવાયું છે. સૌપ્રથમવાર સે. ૨૭માં શિવમહાપુરાણ કથા યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ પવિત્ર ધર્મનાસામાં મહાદેવજીના ગુણોનું ગાન કરતી વેદ અને શાસ્ત્રોના સારરૂપ મનને નિર્મળ કરતી અને ભક્તિભાવ જગાવતી શિવ મહાપુરાણ કથાનું સૌ પ્રથમ વખત સે. ૨૭ ખાતે આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. શિવ ઉપાસક સંજયભારતી બાપુની વ્યાસપીઠે તા. ૧૬ થી ૨૨ ડિસેમ્બર દરમિયાન દરરોજ બપોરે ૨.૦૦ કલાક દરમિયાન નવરાત્રી ચોક સે. ૨૭ ખાતે કરવામાં આવશે. શિવમહાપુરાણ કથામાં નગરના ભાવિ ભક્તોને લાભ લેવા અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે.

લીંબડીયા ગામે જૂથ અથડામણમાં સામ-સામે ફરીયાદો નોંધાઈ

ચિલોડા, તા. ૧૨ ગાંધીનગર તાલુકાના નેશનલ હાઈવે-૮ પર આવેલ લીંબડીયા ગામે તાર ફેન્સિંગ તથા જમીનના મામલે બે જૂથો વચ્ચે સામસામે અથડામણ થવા પામી હતી. જેમાં ગામના મહિલા સરપંચ તથા તેમના પતિ તથા ગામના અન્ય એક જૂથ વચ્ચે ઉગ્ર ઝડપો થતાં દારિયા તથા જાગૃત નાગરિક પરિષદ સે. ૧-૨ના પ્રશ્નોને વાચા આપશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ગામના મહિલા સરપંચ તથા તેમના પતિ હર્ષદભાઈ પટેલ માણસો સાથે પંચાયતની જમીનમાં શાળાના કોન્ટ્રાક્ટર પાસે તાર ફેન્સિંગની કામગીરી કરતા હતા. ત્યારે લીંબડીયા ગામના રહેવાસી જયંતિભાઈ પટેલ તથા તેમના માણસો ઉરકેરાઈ જઈને બિભત્સ ગાળો બોલીને હિંસક હુમલો કર્યો હતો. ત્યારે ફરિયાદી અને તેના માણસોને ગડદાપાટુ કરી માર મારી નાની-મોટી ઈજાઓ પહોંચાડી હતી. જેમાં ઝપાઝપીમાં અને મારામારીમાં દોરો અને મંગળસુત્ર તુટી જવા પામ્યો હોવાનું ફરિયાદમાં જણાવ્યું છે. જ્યારે સરપંચના સામાન્યે થયેલી અથડામણમાં જયંતિભાઈ દયાભાઈ પટેલે તેમના માણસોને જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપી હતી. આ અથડામણમાં જયંતિભાઈની પત્નીનો સોનાનો દોરો પડી ગયો હોવાનું પણ ફરિયાદમાં કરવામાં આવી છે. આમ લીંબડીયામાં થયેલી મારામારીના બનાવમાં સામ સામે ફરિયાદ નોંધાવતા તેમની વિરુદ્ધમાં ડબોડા પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. જેમાં સરપંચની ફરિયાદના વિરુદ્ધ ત્રણ આરોપીની પોલીસે ધરપકડ કરી હોવાનું જાણવા મળે છે. જ્યારે અન્ય ઈસમોની ધરપકડ કરવા ડબોડા પોલીસે ગુના હેઠળ ધરપકડ કરવાના ચક્ર ગતિમાન કર્યા હોવાનું પોલીસ સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું.

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

Table with columns for various events and dates. Includes dates like 12/13/2013 and 12/14/2013, and event names like 'આજનો દિવસ', 'તાપમાન', 'મહત્તમ', 'લઘુત્તમ', 'ભેજનું પ્રમાણ', 'મનોરંજન', 'આર વલ્લ', 'પૂવી પ્લેસ', 'વિરાગ', 'સામાજિક', 'શિરવિદ્યા'.